

拉鐵閘動鐵枝 稱不簽不能離開

暴力恐嚇遊客買貴預付卡配套

(吉隆坡12日讯)再有手机电讯店业者使用流氓手段，强迫2名中国游客购买24个月1632令吉的电话预付卡，甚至动用铁枝暴力恐吓受害者，如果不付钱就不能离开。

马来西亚中华大会堂总秘书薛富丰向媒体披露，他5天前接获友人的求助电话，指有2名中国籍朋友在上述电讯店遭人以暴力恐吓强迫高价买电话预付卡，要求他到来救人。

每人1632令吉

他说，受害者到隆市旅游7天，抵步第2天后，在敦陈祯禄路某手机电讯店买手机预付卡时，遇到流氓业者。

他说，当受害者告知店员有上网及拨电回国后，店员指必须购买24个月的手机预付卡配套，每人1632令吉。

他说，当受害者拒绝签购上述配套时，店员即露出流氓态度，双方语言争执逾1个小时，其中1人拨电话给薛富丰的友人求助。

“我被告知，其中1名店员手持拉铁闸的铁枝威胁受害者，表明不签购就不能离开，要暴力解决。”

薛富丰过后联系警察到来，对方看见警察出现，才归还受害者的护照，让他们离开，受害者过后也到敦李孝式路警局报警。

他说，受害者事后发现手机有出

现启动预付卡的讯息，担心相关手机号码遭人滥用，进行不法活动。

薛富丰说，令他吃惊的，相关手机电讯店，与去年3月发生的“女大学生逛街遇流氓奸商，25令吉的幕贴要付2124令吉”为同1家手机店。

此外，有1名中国女游客也在社交媒体申诉，在同1间店，原本要购买68令吉的手机预付卡，最终却被迫买下1600多令吉的配套。

薛富丰说，这类流氓诈骗行为，让外国游客对吉隆坡留下恶劣印象，他会致函吉隆坡市政局，查证这间店的营业执照是否合法，并促请旅游部正视这类事件。